REPUBBLICA ITALIANA



REGIONE SICILIANA

ASSESSORATO REGIONALE DELLA FAMIGLIA, DELLE POLITICHE SOCIALI E DEL LAVORO

Dipartimento Regionale del Lavoro, dell'Impiego, dell'orientamento, dei servizi e delle attività formative

Il Dirigente dell'Area I – Affari Generali e del Personale

VISTO lo Statuto della Regione Siciliana;

VISTA la legge regionale 15 maggio 2000 n. 10;

VISTO il D.Lgs. 23 giugno 2011 n. 118, recante "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli Enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009 n. 2;

VISTO il D.P.R.S. 18 gennaio 2013 n. 6;

VISTO il D.P.R.S. 05 aprile 2022 n. 9 "Regolamento di attuazione del Titolo II della legge regionale 16 dicembre 2008, n. 19. Rimodulazione degli assetti organizzativi dei Dipartimenti regionali ai sensi dell'articolo 13, comma 3, della legge regionale 17 marzo 2016, n. 3.";

VISTA la L.R. 16/01/2024 n. 1 concernente "Legge di stabilità regionale 2024-2026.";

VISTA la L.R. 16/01/2024 n. 2 che approva il Bilancio di previsione della Regione Siciliana per il triennio 2024-2026;

VISTA la fattura emessa dalla società A.M.A.P. S.p.A., con sede legale in Via Volturno 2 – 90138 - Palermo, Codice Fiscale e Partita IVA 04797200823 di seguito descritta:

Num. Fattura	Data	Totale Importo	IVA	Totale	Periodo Riferimento
050020240000000850	14/03/2024	1.106,62	103,10	1.209,72	1 Bim.2024

VISTO il Documento Unico di Regolarità Contributiva emesso il 29/01/2024 e con scadenza 28/05/2024;

CONSIDERATO che la somma esigibile e liquidabile nell'esercizio finanziario 2024 ammonta complessivamente a **euro 1.209,72** quanto la fornitura del servizio idrico risulta già regolarmente effettuata;

CONSTATATA la disponibilità finanziaria nel capitolo 312552 del Bilancio della Regione Siciliana - esercizio finanziario 2024;

RITENUTO pertanto di procedere all'impegno della somma complessiva di euro 1.209,72 sul capitolo 312552 del Bilancio della Regione Siciliana, esercizio 2024, in favore della società A.M.A.P. S.p.A. sopra descritta, codice voce U.1.03.02.05.005 del piano dei conti finanziario allegato al D.Lgs. n. 118/2011;

RAVVISATA altresì l'opportunità di procedere alla liquidazione della spesa e all'emissione del mandato di pagamento collettivo per la somma complessiva di euro 1.209,72 subordinatamente alla registrazione del presente provvedimento da parte della Ragioneria Centrale per l'Assessorato Famiglia, come di seguito specificato:

-	in favore di A.M.A.P. S.p.A. per l'importo pari all'imponibile indicato nella fattura sopra descritta	euro	1.106,62
-	in favore della Regione Siciliana per l'importo pari all'IVA indicata	01180	102.10
	nella fattura sopra descritta	euro	103,10

DECRETA

Art. 1

Per le finalità descritte in premessa, che qui si intendono ripetute e trascritte, sul capitolo 312552 del Bilancio della Regione Siciliana per l'esercizio finanziario 2024 è impegnata la somma complessiva di **euro 1.209,72** in favore di A.M.A.P. S.p.A. con sede legale in Via Volturno 2 – 90138 - Palermo, Codice Fiscale e Partita IVA 04797200823.

Art. 2

La spesa di cui al presente provvedimento è codificata con il codice voce U.1.03.02.05.005 del piano dei conti finanziario allegato al D.Lgs. n. 118/2011.

Art. 3

E' disposta la liquidazione della spesa e si autorizza l'emissione del mandato di pagamento per la somma complessiva di **euro 1.209,72** sul capitolo 312552 del Bilancio della Regione Siciliana per l'esercizio finanziario 2024, subordinatamente alla registrazione del presente provvedimento da parte della Ragioneria Centrale per l'Assessorato Famiglia, come di seguito specificato:

- in favore di A.M.A.P. S.p.A., con sede legale in Via Volturno 2 90138 Palermo, Codice Fiscale e P. IVA 04797200823, per l'importo pari all'imponibile indicato nella fattura descritta nelle premesse mediante accreditamento sul conto intestato alla medesima società presso Banca Popolare Sant'Angelo - IBAN IT70U 05772 04620 CC0940011250 _______ euro 1.106,62
- in favore della Regione Siciliana, Codice Fiscale 80012000826, per l'importo pari all'IVA indicata nella fattura descritta nelle premesse mediante accreditamento sul conto intestato alla Regione Siciliana IBAN IT34E 02008 04625 000103623296 euro

Art. 4

Il presente decreto sarà trasmesso:

- al responsabile del procedimento di pubblicazione dei contenuti sul sito istituzionale, ai fini dell'assolvimento dell'obbligo di pubblicazione on line, che costituisce condizione legale di efficacia del titolo legittimante le concessioni ed attribuzioni di importo complessivo superiore a mille euro nel corso dell'anno solare:
- al responsabile del procedimento di pubblicazione sul sito internet della Regione Siciliana, ai fini dell'assolvimento dell'obbligo di pubblicazione dei contenuti ai sensi dell'art. 68, comma 5, della L.R. 12/08/2014 n. 21;
- alla Ragioneria Centrale per l'Assessorato Famiglia per la registrazione ai sensi dell'art. 9 della L.R. 9/2021.

Palermo, li	10/05/2024
-------------	------------

IL CONSEGNATARIO

Dott. Antonino Speciale

IL DIRIGENTE DELL'AREA

103.10

Dott. Vincenzo Tripi